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Blockwise - Executive Summary Report

Perception of Safety- 52% of respondent indicated they felt mostly
or completely safe. With 82% stating they would contact HCSO if
they were a victim or worried about something. Expanded access
to community perspective beyond crime data was shown with 77%
of respondents indicating they had not reported a crime in the past
6 months.

With over 1,400 responses this month, the feed provides open text
comments identifying general themes and specific issues and
locations. Theft, Burglary and Break Ins wasidentified as the
primary topic of concern followed by Streets and Traffic. This was
consistent at the district level, except for District 3 & 4 where
Streets and Traffic was the primary issue.

Top concerns
1003 labeled responses out of 1463

24% • 3% Theft, Burglary and Break Ins

21% • 1% Streets and Traffic

17% • 2% Violence

11% • -- 0% Police Resources

8% • -- 0% Drugs

5% • 1% Homelessness

5% • -- 0% Police Community Relations

4% • -- 0% Noise Disturbance

3% • -- 0% Vandalism

2% • 1% Loitering and Harassment

1% • -- 0% Gangs

Top 3 concerns breakdown
Number of responses by leading subtopic

Theft, Burglary and Break Ins 236

Property Theft and Burglaries 105
Robbery and Muggings 70
Vehicle Theft and Carjacking 55
Package Theft 3
Shoplifting 2

Streets and Traffic 210

Reckless Driving 154
Traffic Enforcement 33
Streets and Traffic 12
Parking Enforcement 9
Pedestrian Safety 1

Violence 168

Shootings and Gun Violence 104
Violence 54
Domestic Violence 7
Sexual Assault 3

Top concerns by area
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To learn more about the survey’s methodology, visit https://zencity.info/survey-methodology.

This report contains law enforcement sensitive data, and confidential business information. 
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